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Arctic deschide în România un hub regional de piese de schimb care va 
deservi 23 de țări

București, 7 aprilie 2022 – Compania Arctic, liderul pieței locale de 
electrocasnice, deschide în județul Argeș un hub regional de piese de schimb ce 
va aproviziona 23 de țări, ca parte a strategiei de dezvoltare a grupului Arçelik în 
România și în regiune. Astfel, țara noastră va deține un rol esențial în calitate de 
centru logistic pentru întregul continent european.

Situat în Căteasca, județul Argeș, în apropierea autostrăzii Pitești-București, noul 
depozit are o suprafață de 10.000 metri pătrați și o capacitate de stocare de 11.500 
metri cubi. Acesta a devenit complet operațional la finalul lunii martie și include 
birouri și zone funcționale pentru noii angajați.

Hub-ul va deservi în prima fază 15 țări din Uniunea Europeană și 8 din afara 
blocului comunitar. Rețeaua se va extinde, urmând să includă și alte state 
europene.

„Noul hub regional înființat în Argeș este încă o dovadă a angajamentului nostru 
față de România și a poziției speciale de care aceasta se bucură în cadrul grupului 
Arçelik. România are un rol strategic, la intersecția a trei mari piețe, ceea ce o face 
ideală atât ca hub de producție, cât și ca un centru important de coordonare a 
activităților logistice. În același timp, deschiderea acestui depozit se aliniază 
strategiei noastre de sustenabilitate, axată pe produse fiabile, cu grad de 
reparabilitate ridicat și pe reducerea amprentei de carbon”, a declarat Murat 
Büyükerk, Chief Executive Officer Arctic.

Hub-ul va îmbunătăți semnificativ viteza și calitatea serviciilor companiei în 
regiune, termenele de livrare fiind reduse în medie cu 14 zile. Depozitul 
reprezintă un avantaj pentru piața domestică, care va avea astfel un acces facil la 
stocuri importante de piese de schimb, ceea ce va influența pozitiv activitatea 
rețelei de service-uri Arctic.

Centrul va asigura piese de schimb pentru toate produsele vândute de Arctic 
și Arçelik, în principal pentru categoriile frigidere, mașini de spălat rufe, mașini 
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de spălat vase și aparate de aer condiționat. Piesele provin de la cele două fabrici 
Arctic din România, Găești și Ulmi, de la cinci fabrici Arçelik din Turcia și din 
China.

Despre Arctic:

Arctic este liderul pieței de electrocasnice din România și unul dintre cei mai 
importanți angajatori și exportatori. Cu peste 5.500 de angajați, compania exportă 
84% din producția totală în peste 80 de țări. Cu o istorie de jumătate de secol, 
Arctic este parte din grupul Arçelik din anul 2002, perioadă în care și-a crescut 
semnificativ atât cifra de afaceri, cât și capacitatea de producție.

Compania deține cea mai mare fabrică de electrocasnice din Europa continentală, 
unitatea de la Găești producând până în prezent peste 40 de milioane de aparate 
frigorifice. De asemenea, Arctic deține și prima fabrică Industry 4.0 din România 
și una dintre puținele de acest tip din Europa, fabrica de mașini de spălat din 
Ulmi, Dâmbovița, având o capacitate de producție de 2,2 milioane de unități pe an 
la finalizarea investițiilor.

Despre Arçelik:

Cu peste 40.000 de angajați la nivel mondial, Grupul Arçelik operează 12 branduri 
(Arçelik, Beko, Grundig, Blomberg, ElektraBregenz, Arctic, Leisure, Flavel, Defy, 
Altus, Dawlance, Voltas Beko), având subsidiare în 49 de țări și 28 de fabrici în 9 
țări. Ca a doua cea mai mare companie europeană de electrocasnice, conform 
cotei cantitative de piață, Arçelik a înregistrat în 2020 o cifră de afaceri 
consolidată de 5 miliarde de euro. Arçelik deține 30 de centre de cercetare-
dezvoltare și design în întreaga lume, care găzduiesc peste 1.700 de cercetători, 
deținând până în prezent peste 3.000 de brevete internaționale. În 2021 compania 
a obținut, al treilea an consecutiv, cel mai ridicat scor dintre companiile din 
domeniu în Indexul de Sustenabilitate Dow Jones S&P Global Corporate 
Sustainability Assessment. Arçelik a reușit să devină neutră din punct de vedere 
al emisiilor de carbon în producția globală Domeniile 1 și 2 cu propriile sale 
credite în 2019 și 2020 (credite certificate Verified Carbon Standard câștigate 
pentru producerea de electrocasnice mai eficiente energetic decât media pe piața 
din Turcia). Prin implicarea sa în calitate de lider în domeniul sustenabilității și 
având în vedere foaia de parcurs credibilă, bazată pe știință pentru atingerea 
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zero net, Arçelik a devenit prima și singura companie din industria de 
electrocasnice care a primit distincția Terra Carta Seal oferită de către Alteța Sa 
Regală Prințul de Wales. Viziunea companiei este „Respecting the World, 
Respected Worldwide”. www.arcelikglobal.com
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